Variace, permutace a kombinace s opakováním
Zadání

1. Určete počet všech čtyřciferných přirozených čísel sestavených pouze z číslic 1, 3, 5, 7, 9.

2. Kolik různých pěticiferných čísel lze vytvořit z číslic 2 a 5?

3. Kolik existuje různých šesticiferných telefonních čísel, pokud nebereme v úvahu čísla začínající nulou?

4. Určete počet všech trojciferných čísel tvořených z číslic 0, 2, 5, 7 a jsou dělitelná 9.

5. Kolika způsoby lze vytvořit anagram z písmen slova MISSISSIPPI.

6. Znak se skládá ze sedmi segmentů, které buď svítí, nebo nesvítí. Kolik různých znaků lze takto vytvořit?
7. Sedm kuliček, z nichž jsou čtyři modré, jedna bílá, jedna červená a jedna zelená, máme položit do řady vedle sebe. Kolika způsoby to lze provést?

8. Určete, kolika způsoby lze pomocí korunových a dvoukorunových mincí zaplatit částku 10 Kč, máme-li jich dostatečný počet.
9. Knihovna má 5 regálů a do každého se vejde 20 knih. Určete, kolika způsoby lze do knihovny umístit 20 knih. Na Pořadí knih v regále nezáleží.
10. V obchodě mají čtyři druhy kávy v balení po 50g balíčcích. Určete, kolika způsoby lze nakoupit 250 g kávy za předpokladu, že od každého druhu mají alespoň 5 balíčků. 

Pro zájemce těžší varianta příkladu 7: 
1. Ze sedmi kuliček, z nichž jsou čtyři modré, jedna bílá, jedna červená a jedna zelená, máme vybrat a položit do řady vedle sebe 5 kuliček. Kolika způsoby to lze provést?

Řešení:

3.5!/4!+3.5!/3!+5!/2! (čtyři modré + jedna jiná, tři modré + dvě jiné, dvě modré a tři jiné)
Řešení
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 nebo 999 999 – 99 999 (kombinatorické pravidlo součtu)

4. {2, 2, 5}... 
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; {0, 2, 7}...2.2.1 = 4...celkem 7
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8. Nápověda: dvoukorun může být nejvýše 5, zbytek částky je doplňován „dvojicemi z korun“ 
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